MEDIENMITTEILUNG

Zugerstrasse 50

SIKA AG



DATUM 1. Juli, 2015 KONTAKT Dominik Slappnig

SEITEN 1/2 Corporate Communications &

Investor Relations

6341 Baar, Schweiz TELEFON +41 58 436 68 21

www.sika.com E-MAIL slappnig.dominik@ch.sika.com

SIKA ÜBERNIMMT ADDIMENT ITALIA VON BUZZI UNICEM

Sika übernimmt von seinem Joint Venture Partner Buzzi Unicem die verbleibenden Anteile an der italienischen Addiment Italia. Das Unternehmen ist in der Herstellung und im Vertrieb von Betonzusatzmitteln und Mahlhilfen für Zement aktiv. Mit der Übernahme stärkt Sika die Produktionskapazität in Italien und baut seine Marktpräsenz weiter aus. Addiment Italia erzielte in 2014 einen Umsatz von EUR 14 Millionen.

Mit mehr als 25 Jahren blickt Addiment Italia auf eine lange Erfahrung im Baumarkt zurück und vertreibt seit jeher eine breite Produktpalette an Zusatzmitteln für Zement und Beton. In 2003 sind Buzzi Unicem und Sika AG ein Joint Venture eingegangen mit dem Ziel, gemeinsam ein innovatives Produktportfolio an Spezialitätenchemie für den Bausektor herzustellen, um die Qualität und Leistungsfähigkeit von Beton und Zement zu steigern.

Pietro Buzzi, co-CEO von Buzzi Unicem: "Die Kooperation zwischen Buzzi Unicem und Sika als Joint Venture Partner von Addiment Italia wurde erfolgreich mehr als 12 Jahre lang fortgeführt, in gutem Einvernehmen über die gemeinsamen Ziele und mit Managemententscheidungen, die hervorragende Ergebnissen sowohl für die Investoren als auch für die Mitarbeitenden geliefert haben. Wir hoffen, dass unsere zukünftige Geschäftsbeziehung weiterhin so erfolgreich sein wird."

Paul Schuler, Leiter der Region EMEA: "Die Akquisition ermöglicht uns, die erfolgreiche Partnerschaft zwischen Buzzi Unicem und Sika im weltweiten Geschäft mit Betonzusatzmitteln weiter auszubauen und die operative Geschäftstätigkeit in Italien zu stärken. Wir heissen die neuen Mitarbeitenden herzlich willkommen und freuen uns darauf, das Geschäft gemeinsam weiterzuentwickeln."

FIRMENPROFIL SIKA AG

Sika ist ein Unternehmen der Spezialitätenchemie, führend in der Entwicklung und Produktion von Systemen und Produkten zum Kleben, Dichten, Dämpfen, Verstärken und Schützen für die



MEDIENMITTEILUNG

DATUM 1. Juli, 2015 SEITEN 2 / 2

Bau- und Fahrzeugindustrie. Sika ist weltweit präsent mit Tochtergesellschaften in 91 Ländern und produziert in über 160 Fabriken. Seine rund 17'000 Mitarbeiter haben 2014 einen Jahresumsatz von CHF 5.6 Milliarden erwirtschaftet.

Zugerstrasse 50 \cdot 6341 Baar \cdot Schweiz

Telefon: +41 58 436 68 00 · Fax: +41 58 436 68 50 · www.sika.com